

▼大公報記者現場所見，亞太城正大肆擴張，多棟樓宇火速興建中。

宿舍曝光

▶亞太城其中一座電騙集團宿舍，多個窗戶玻璃貼上反光膠紙，外人難以觀察屋內情況，天台掛滿晾曬的衣服，建築物外有人走動。



掃一掃有片睇

緬甸妙瓦底亞太城園區



日夜趕工



大公報記者緬東直擊 最大電騙園火速擴張 新一波賣豬仔殺埋身



「賣豬仔」揭秘④

一雞死一雞鳴，緬甸電騙園死灰復燃，正在大肆擴張！大公報記者連日在泰國湄索鎮沿着泰緬交界的河流和邊境線追擊，除發現收藏着大量「豬仔」的宿舍外，還看到全球最大的詐騙園區——緬甸亞太城正大興土木日夜趕工擴建，準備收容更多「豬仔」作電騙勾當。

有居住在湄索鎮多年的華人指出，常常見到有人被帶過河進入緬甸園區，不見有軍警阻止，可謂無法無天。當地居民眼看對岸的亞太城火速擴張，新一波的「賣豬仔」浪潮將席捲而來，提醒大家必須警惕，以免上當受騙。

大公報調查組泰緬邊境報道 盛德文(文)調查組(圖、視頻)

由湄索鎮沿泰緬交界的莫艾河往北行走20多公里，到了一個叫水溝谷的地方，這就是當今世界最大的詐騙園區亞太城。泰國當局在湄索通往水溝谷的公路上，設有兩個檢查站，惟記者驅車經過這些檢查站時，發現完全不見有軍警，檢查站形同虛設。拐賣豬仔的車輛，正是源源不斷地通過這些鄉間小路，將豬仔運至河邊，再由小船運到對岸的園區。

廠房無窗戶 防接觸外界

大公報記者隔着數十米的莫艾河，在岸邊望向對岸的亞太城，見到到處是拔地而起的新建高樓和在建地盤，多幢大廈和三、四層高的樓房連成一片，佔地有如香港仔區一般大。記者目測，區內有約十個地盤正在施工。有已經封頂的高樓，在外牆上拉起大幅廣告寫着：火爆招商。園內遍布崗亭，不時有工人扛着建材走動，有大樓在天台掛上「歡迎來到亞太」的大幅紅色英文標語牌。記者所見，電騙園有剛建成的「廠房」高達十多米，有半個足球場大，惟四周不設窗戶，只有前後設有門口。有知情

者指出，不設窗戶是為了防止「豬仔」與外界接觸或逃跑，方便監管。

當地知情者透露，亞太城區由一片荒蕪發展到全球最大、最有規模的電騙園，前後不到十年，「全都是詐騙換來的」。園區內最大的電騙集團，都主要集中在亞太城東邊一個弧形的河套位置，電騙園內停放了不少七人商務車和房車，有電騙宿舍多個窗戶玻璃全貼上反光膠紙，無法觀察屋內情況，三樓房頂晾曬了各式衣服，明顯住滿了可憐的「豬仔」。

不見天日 全天候操作電騙

入夜後的亞太城周邊街道非常繁



◀亞太城的入口處設有崗亭，有人把守，並有數名建築工人進出。

相關新聞刊 A2·A3

華，燈火通明，這是靠騙興起的小城。不過，電騙集中營則在晚上六時半全部變得烏煙瘴氣。知情者解釋，集中營夜間好似較暗，主因是電騙主要用電腦和手機操作，不需太光亮，且不少園區工作場所的窗戶都是緊閉，外面雖看不到建築物內有光，但其實內裏的「豬仔」是全天候地操作電腦進行詐騙。

居住在泰緬邊境湄索鎮多年的華人張女士慨嘆，電騙集團無法無天，看見對岸的亞太城正火速趕工，明顯是電騙集團囑咐外聲，加緊擴充電騙「業務」，恐怕會有更多「豬仔」被拐進園區。她提醒大家警惕，亦希望國際社會加強合作，盡快剷除遺禍全球的電騙集團。

▶住在亞太城對岸湄索鎮的當地華人張女士提醒，亞太城正大興土木，預料新一波「賣豬仔」浪潮即將到來，大家必須警惕。



▲亞太城是目前全球最大的電騙園區，與泰國僅一河之隔。

24歲女疑被擄往緬甸 保安局：事主已返港

平安歸來

一名24歲香港女子早前在泰國期間，懷疑被擄到緬甸東部，遭非法禁錮。保安局昨日表示，有關情況有死灰復燃跡象，執法部門去年共接獲26宗涉及港人在東南亞國家聲稱被禁錮而無法離開當地的求助個案，當中13人已回港，餘下13宗個案，其人身自由報稱受限制但仍安全，並能與其家人或小組聯絡，入境處已透過相關渠道跟進。

網從事非法工作的個案，2022年8月已成立專責小組協調相關執法部門跟進。自去年第二季開始，有關情況有死灰復燃跡象，執法部門去年共接獲26宗涉及港人在東南亞國家聲稱被禁錮而無法離開當地的求助個案，當中13人已回港，餘下13宗個案，其人身自由報稱受限制但仍安全，並能與其家人或小組聯絡，入境處已透過相關渠道跟進。

王星被拐園區 滿布圍牆鐵網

有入無出

在亞太城往西邊約6公里就是日前拐騙內地演員王星的「阿波羅園區」，該園區規模雖比其他園區明顯要小。不過，園內亦緊密地分布了20多幢二至六層高的大樓，其中二幢剛建成封頂，估計整個園區至少可容納數百名詐騙人員。

園內四周是圍牆拉了鐵絲網，可通車的小路圍着整個園區，方便監管人員巡視或快速追捕出逃的「豬仔」。記者隔河觀察，發覺園內建築物的窗戶都被人用窗簾或深色物件遮着，令外人難以窺探。園區有條約一百米的小路直通河

邊，搭了個簡易小碼頭，附近泊了兩艘小船。河兩岸都非常荒蕪，泰國這邊更是杳無人煙，「豬仔」一旦運到，園內便會快速派人駕船到泰國這邊接人。有知情者指出，王星就是由該處被人拐渡至園區的。

據悉，阿波羅園區同樣以虐打「豬仔」而臭名昭著，曾多次爆出未能完成詐騙任務的「豬仔」被虐打至昏倒、受傷，去年更傳出有「豬女」因禁不住虐打上吊自殺；而長期做不出業績的「豬仔」更會被賣去更「黑」的公司。

大公報調查組泰緬邊境報道



▲內地演員王星一度被拐進阿波羅園區。

有中國人被反覆販賣 慘遭虐打致死

令人髮指

福建省泉州市公安局刑偵支隊支隊長邱鑫對記者表示，在緬甸電騙園區，中國人被稱為「豬仔」、「行走的人民幣」。「我們抓獲的嫌疑人供述，原本一個中國人兩、三萬，到最後賣到了一個人三、四十萬，在各個園區之間交易。因為有些人不會打字，不懂電腦，就一直反覆地被

買賣。毆打虐待殘害致死，暴力犯罪層出不窮。」
溫州市公安局刑偵支隊副支隊長張昌慧表示，有人通過手機與外界聯繫結果被用棍棒猛打。「有個受害人，就是被錘錘活生生地打死了。」他說，每個園區都是鐵網封，到處都有噴濺血跡，園區裏都有大鐵籠，用來關押不聽話的「豬仔」。

責任編輯：程進 美術編輯：徐樹雅



六合彩獎號	8	15	26	27	30	35	+	2
第4期	頭獎:無人中	二獎:3注中	三獎:60注中	下期多寶/金多寶獎金				
攞出號碼	-	每注派576,460元	每注派76,860元	14,729,643元				